
◎ 提出率1,020／1142人＝89.3（％） 
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学校は教育目標や教育方針を生徒・保護者に十分説明している。

学校は生徒に高校生としての自覚を持たせ、特色ある教育活動を行っている。

学校の雰囲気が良く、生徒は、充実した学校生活を送っている。

学校は生徒の実態に応じてわかりやすい授業を行っている。

学校は生徒に資格取得を通じ、自信を持たせ学習意欲を高めている。

学校は生徒の学力向上を図るために指導の工夫に努めている。

学校は生徒の悩みに応えるため、相談窓口を設けている。

学校は教育方針に従って、使命感と情熱をもって、生徒指導にあたっている。

学校は生徒の健康や安全についての教育を十分行っている。

学校は生徒に対して、きめ細かい進路指導を行なっている。

学校は生徒の在り方・生き方を自覚させるとともに、将来の進路について考えさせている。

学校は文化祭、体育大会などの学校行事は、生徒が積極的に参加できるよう工夫されている。

学校はボランティア活動や美化活動、勤労体験学習の参加を促している。

学校は部活動や生徒会活動に積極的に取り組むよう指導し、またその環境を整えている。

学校は生徒に地域社会への貢献を促し、奉仕の精神を学ぶよう指導している。

学校は美化活動がよくなされている。

学校はホームページや学年通信など教育活動全体に関する情報提供は充実している。

学校は生徒に関する保護者の悩みや相談に応じる機会を設けている。

学校の施設・設備等の教育環境は、充実している。

学校は災害などの対応について、生徒・保護者に周知している。
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良い 普通 悪い 無回答


